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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 23 de marzo de 2023, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 Publicadas las proposiciones no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el 
día anterior al de comienzo de la sesión en la que hayan de debatirse. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 23 de marzo de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PNLP-0475 - 1031863. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja 
inste al Gobierno riojano a apoyar la transformación del mercado alimentario, reforzando los incentivos 
fiscales y el apoyo financiero a las empresas agroalimentarias y de consumo bajo formas de propiedad 
cooperativa en el territorio riojano que desarrollen su servicio en conexión con sistemas agrarios de 
proximidad y sostenibles. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente proposición no de ley para su debate en Pleno: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 La situación de escalada de precios en servicios y bienes esenciales conlleva serios impactos 
económicos sobre las familias y los hogares riojanos, que, tras una crisis pandémica y los esfuerzos para 
llevar a cabo una recuperación económica y social inclusiva, ahora ven cómo las consecuencias de la guerra 
en Ucrania han agravado la situación en un contexto en el que llenar la cesta de la compra, pagar la factura 
de la luz o acceder a una hipoteca es más difícil. 
 Así, a pesar de algunos efectos positivos que han conseguido las políticas sociales desarrolladas por el 
Gobierno central para proteger a la mayoría social (fijar el precio del gas, limitar la subida del precio de los 
alquileres al 2 %, reducir el coste del transporte público, etc.), la situación de la inflación provocada por el 
coste de los alimentos requiere nuevas medidas que continúen protegiendo a las personas ante las 
dinámicas despiadadas del mercado. 
 Además, hay que recordar que la guerra en Ucrania no explica por sí sola la espiral inflacionista que 
estamos sufriendo de manera previa al conflicto bélico, ni siquiera la pandemia de la covid-19, sino que 
es el resultado de integrar tanto elementos de carácter extraordinario como cuestiones que responden a 
una naturaleza estructural. Por eso, es fundamental tener en cuenta las fracturas que atraviesa el 
sistema económico en el cual se está desarrollando este proceso, como, por ejemplo, el aumento de 
procesos especulativos frente a la economía real, el cambio climático y la crisis de recursos como 
fenómenos que afectan directa e indirectamente a la actividad económica y la creciente desigualdad 
social. 
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 Por todo ello se presenta la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a: 
  1. Apoyar la transformación del mercado alimentario, reforzando los incentivos fiscales y el apoyo 
financiero a las empresas agroalimentarias y de consumo bajo formas de propiedad cooperativa en el 
territorio riojano que desarrollen su servicio en conexión con sistemas agrarios de proximidad y sostenibles. 
  2. Trabajar en la reducción de trabas para mejorar las capacidades de la venta directa y los circuitos 
cortos de comercialización entre pequeños productores del sector primario riojano y las personas 
consumidoras. 
  3. Fomentar mediante campañas informativas el conocimiento sobre la figura societaria de las 
cooperativas de consumo como forma de organización democrática basada en valores relacionados con la 
sostenibilidad, la economía circular, el consumo de proximidad y el conocimiento en materia de consumo 
responsable. 
  4.Instar, a su vez, al Gobierno de España a: 
   a) Definir una cesta de la compra básica de alimentos y establecer un mecanismo de regulación 
de precios que permita limitar sus oscilaciones, evitar la especulación y garantizar el acceso a los alimentos 
básicos de primera necesidad que en ella figuren.  
   b) Habilitar ayudas directas y líneas de crédito, en coordinación con las comunidades autónomas, 
dirigidas al pequeño comercio perteneciente al sector alimentario que se haya visto afectado por el 
incremento de costes derivados de la inflación. 
   c) Desarrollar todas las acciones de inspección y control que sean necesarias para que la 
efectividad de esta medida sea verificada mediante un sistema de seguimiento de la evolución de los precios, 
en cumplimiento del artículo 72.3 del Real Decreto-ley 20/2022, de 27 de diciembre, de medidas de respuesta 
a las consecuencias económicas y sociales de la Guerra de Ucrania y de apoyo a la reconstrucción de la isla 
de La Palma y a otras situaciones de vulnerabilidad.  
   d) Estudiar la creación de un tributo que grave los beneficios extraordinarios de las grandes 
cadenas de distribución alimentaria y grandes supermercados que operan en el conjunto del Estado, cuyos 
fondos se destinen a frenar los impactos derivados de la inflación sobre el sector primario y el pequeño 
comercio, y contribuyan a sufragar el coste de la cesta de la compra básica. 
 Logroño, 20 de marzo de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/PNLP-0476 - 1031902. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja 
inste al Gobierno riojano a solicitar al Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación el aplazamiento de 
la entrada en vigor de la obligatoriedad del Cuaderno de campo digital hasta la máxima fecha permitida 
por la normativa europea, implantando mientras tanto un periodo transitorio de adaptación. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 El Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo dispuesto en los artículos 149 y concordantes del 
vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente proposición no de ley ante el Pleno. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 La Orden APA/204/2023, de 28 de febrero, por la que se establece y regula el contenido mínimo del 
Registro autonómico de explotaciones agrícolas y del Cuaderno digital de explotación agrícola y la cronología 
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de incorporación de fuentes de información en el Sistema de información de explotaciones agrícolas, 
ganaderas y de la producción agraria, dice que las explotaciones agrarias deberán llevar un cuaderno digital 
en el que, como contenido mínimo, cada explotación tiene que comunicar los tratamientos fitosanitarios por 
cada unidad homogénea de cultivo, incluyendo datos sobre superficie tratada, producto fitosanitario (nombre 
comercial, materia activa o formulado, número de registro, cantidad y unidad empleada), identificación del 
aplicador y del equipo aplicador y también las personas que intervienen en el asesoramiento del tratamiento 
fitosanitario y una evaluación del tratamiento. Con esto, el Ministerio de Agricultura exigirá a las explotaciones 
agrarias llevar un registro mensual con los datos de cultivos y producciones, de aportación de fitosanitarios y 
fertilizantes en cada parcela.  
 Los agricultores españoles deberán dar cuenta de los tratamientos realizados de forma mensual en un 
cuaderno digital. Esto será obligatorio a partir del 1 de septiembre de 2023 para todas aquellas explotaciones 
que superen las 30 hectáreas de cultivos herbáceos, 10 hectáreas de cultivos leñosos o 5 hectáreas de 
regadío. El resto de las explotaciones deberán hacerlo a partir de 2024.  
 El Cuaderno digital se conectará con el Sistema de Información de Explotaciones Agrarias (SIEX), 
novedad de la reforma de la nueva PAC. Este sistema está compuesto de una serie de registros 
administrativos interconectados, con la información de las explotaciones agrarias, que tiene como objetivo la 
interoperabilidad técnica y sistemática entre las distintas fuentes de información disponibles de los sectores 
agrícola, ganadero y forestal. 
 Esta nueva obligación, además de las dificultades técnicas que trae el hecho de implementar una nueva 
herramienta digital sin antes dotar de la preparación suficiente, supondrá un nuevo coste a sumar a los 
costes tradicionales de producción que actualmente ya se han visto incrementados en un 40 %, agravando 
con ello más si cabe la pérdida de rentabilidad de las explotaciones agrarias. 
 La Junta de Andalucía, las organizaciones profesionales agrarias andaluzas (ASAJA, UPA y COAG) y las 
cooperativas agroalimentarias han solicitado al Ministerio de manera conjunta el aplazamiento en la 
implantación del Cuaderno digital de explotación agrícola, justificándose en los efectos que están teniendo en 
el sector la guerra en Ucrania, los elevados costes de producción, la inflación y la sequía. 
 El artículo 130 del Reglamento (UE) 2021/2115 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 2 de diciembre 
de 2021, dice que los Estados miembros crearán un sistema electrónico de información seguro, o utilizarán 
uno ya existente, en el que registrarán y conservarán la información sobre la ejecución del Plan Estratégico 
de la PAC que resulte esencial para llevar a cabo las tareas de seguimiento y evaluación, en particular para 
seguir los avances hacia los objetivos y metas fijados, incluyendo información acerca de cada beneficiario y 
operación. Solo España ha interpretado este artículo de una manera como para pretender imponer la nueva 
obligación de mantener un cuaderno de campo digital obligatorio para todas las explotaciones agrarias, en el 
cual han de volcar todas las prácticas agrarias en un plazo máximo de treinta días. Esto no será así en el 
resto de los países de la Unión Europea. 
 Considerando que el sector agrario es un sector envejecido y poco familiarizado con los usos digitales a 
nivel laboral, es necesario darnos un tiempo prudencial para dotar de la debida formación a los usuarios 
finales, por lo que el Grupo Parlamentario Popular presenta la siguiente proposición no de ley para su debate 
y votación en Pleno:  

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a solicitar al Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación el aplazamiento de la entrada en vigor de la obligatoriedad del Cuaderno de campo digital hasta la 
máxima fecha permitida por la normativa europea, implantando mientras tanto un periodo transitorio de 
adaptación.  
 Logroño, 21 de marzo de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 23 de marzo de 2023, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 23 de marzo de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POP-3857 - 1031733. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuántos centros de día se 
están creando en esta legislatura. 

  Santiago Urizarna Varona ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Santiago Urizarna Varona, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Cuántos centros de día se están creando en esta legislatura? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Santiago Urizarna 
Varona. 
 
 

10L/POP-3858 - 1031734. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo se ha mejorado la 
atención a las personas mayores desde el Gobierno de La Rioja. 

  Santiago Urizarna Varona ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Santiago Urizarna Varona, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Cómo se ha mejorado la atención a las personas mayores desde el Gobierno de La Rioja? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Santiago Urizarna 
Varona. 
 
 

10L/POP-3859 - 1031735. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 
Gobierno de La Rioja sobre el acuerdo firmado con el Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda 
Urbana (MITMA) para la construcción de viviendas energéticamente eficientes en régimen de alquiler. 

  Graciela Loza Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Graciela Loza Villoslada, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
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vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno de La Rioja sobre el acuerdo firmado con el Ministerio de 
Transportes, Movilidad y Agenda Urbana (MITMA) para la construcción de viviendas energéticamente 
eficientes en régimen de alquiler? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Graciela Loza Villoslada. 
 
 

10L/POP-3860 - 1031736. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 
Gobierno de La Rioja sobre su gestión en materia de vivienda. 

  Graciela Loza Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Graciela Loza Villoslada, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno de La Rioja sobre su gestión en materia de vivienda? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Graciela Loza Villoslada. 
 
 

10L/POP-3861 - 1031737. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 
Gobierno de La Rioja sobre su gestión en materia de reto demográfico. 

  Ana Belén López Montaña ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ana Belén López Montaña, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno de La Rioja sobre su gestión en materia de reto 
demográfico? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Belén López 
Montaña. 
 
 

10L/POP-3862 - 1031738. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 
Gobierno de La Rioja de la firma del Pacto Regional para la Activación Rural. 

  Ana Belén López Montaña ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ana Belén López Montaña, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
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 ¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno de La Rioja de la firma del Pacto Regional para la Activación 
Rural? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Belén López 
Montaña. 
 
 

10L/POP-3863 - 1031739. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja que se hayan puesto en marcha comunidades energéticas en núcleos de población 
abandonados, enfrentándose al mismo tiempo al reto demográfico y la crisis climática. 

  Ana Belén López Montaña ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ana Belén López Montaña, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja que se hayan puesto en marcha comunidades energéticas en 
núcleos de población abandonados, enfrentándose al mismo tiempo al reto demográfico y la crisis climática? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Belén López 
Montaña. 
 
 

10L/POP-3864 - 1031740. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja que por fin se vaya a acometer la obra del supramunicipal del Cidacos, que abastecerá del 
suministro de agua a más de veinte municipios. 

  Ana Belén López Montaña ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ana Belén López Montaña, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja que por fin se vaya a acometer la obra del supramunicipal del 
Cidacos, que abastecerá del suministro de agua a más de veinte municipios? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Belén López 
Montaña. 
 
 

10L/POP-3865 - 1031741. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuánto se ha incrementado el 
Plan de Obras y Servicios en esta legislatura. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
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 ¿Cuánto se ha incrementado el Plan de Obras y Servicios en esta legislatura? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 
 
 

10L/POP-3866 - 1031742. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que le merece a la 
consejera de Salud la internalización de la Atención Primaria. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el vigente 
Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Qué opinión le merece a la consejera de Salud la internalización de la Atención Primaria? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
 
 

10L/POP-3867 - 1031743. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que le merece a la 
consejera de Salud la mejora de las condiciones laborales implantadas en esta legislatura en el personal 
del Servicio Riojano de Salud. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el vigente 
Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Qué opinión le merece a la consejera de Salud la mejora de las condiciones laborales implantadas en 
esta legislatura en el personal del Seris? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
 
 

10L/POP-3868 - 1031744. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que tiene la 
consejera de Salud de su gestión relativa al CEIS. 

  María Resurrección Cruz Vallejo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 M.ª Resurrección Cruz Vallejo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al 
Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita 
respuesta oral en Pleno: 
 ¿Qué valoración tiene la consejera de Salud de su gestión relativa al CEIS? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: M.ª Resurrección Cruz 
Vallejo. 
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10L/POP-3869 - 1031745. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la estrategia que ha seguido 
Función Pública para impulsar la carrera profesional del funcionariado. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 M.ª Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al 
Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita 
respuesta oral en Pleno: 
 ¿Qué estrategia ha seguido Función Pública para impulsar la carrera profesional del funcionariado? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: M.ª Teresa Villuendas 
Asensio. 
 
 

10L/POP-3870 - 1031746. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los beneficios que tiene la 
implantación de un modelo fiscal progresivo en una comunidad autónoma que anteriormente solo 
beneficiaba tributariamente a las rentas más altas. 

  Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Francisco Javier Ocón Pascual, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al 
Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita 
respuesta oral en Pleno: 
 ¿Qué beneficios tiene la implantación de un modelo fiscal progresivo en una comunidad autónoma que 
anteriormente solo beneficiaba tributariamente a las rentas más altas? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Francisco Javier Ocón 
Pascual. 
 
 

10L/POP-3871 - 1031747. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al análisis que hace del control 
presupuestario de la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

  Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Francisco Javier Ocón Pascual, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al 
Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita 
respuesta oral en Pleno: 
 ¿Qué análisis hace del control presupuestario de la Comunidad Autónoma de La Rioja? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Francisco Javier Ocón 
Pascual. 
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10L/POP-3872 - 1031748. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al análisis que hace de la 
gestión de la deuda de la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

  Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Francisco Javier Ocón Pascual, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al 
Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita 
respuesta oral en Pleno: 
 ¿Qué análisis hace de la gestión de la deuda de la Comunidad Autónoma de La Rioja? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Francisco Javier Ocón 
Pascual. 
 
 

10L/POP-3873 - 1031749. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los beneficios que reporta a 
La Rioja el hecho de tener la Jefatura de la Delegación Española del Comité de las Regiones. 

  Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Francisco Javier Ocón Pascual, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al 
Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita 
respuesta oral en Pleno: 
 ¿Qué beneficios reporta a La Rioja el hecho de tener la Jefatura de la Delegación Española del Comité 
de las Regiones? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Francisco Javier Ocón Pascual. 
 
 

10L/POP-3874 - 1031750. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja los resultados de su gestión en materia de juventud. 

  Roberto García Bretón ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Roberto García Bretón, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja los resultados de su gestión en materia de juventud? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Roberto García Bretón. 
 
 

10L/POP-3875 - 1031751. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja los resultados de su gestión en materia de Formación Profesional integrada. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 M.ª Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al 
Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita 
respuesta oral en Pleno: 
 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja los resultados de su gestión en materia de Formación Profesional 
integrada? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: M.ª Teresa Villuendas 
Asensio. 
 
 

10L/POP-3876 - 1031752. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja los resultados de su gestión en materia de cultura. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja los resultados de su gestión en materia de cultura? 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 
 
 

10L/POP-3877 - 1031761. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre la razón del incremento de casi 
un 50 % en el coste del transporte sanitario entre 2019 y 2023, pasando de 7,7 a 11,5 millones de euros. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿A qué se debe el incremento de casi un 50 % en el coste del transporte sanitario entre 2019 y 2023, 
pasando de 7,7 a 11,5 millones de euros? 
 Logroño, 15 de marzo de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/POP-3878 - 1031852. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo ha colaborado el Gobierno 
de La Rioja en la gestión de la Escuela de Pastores de Brieva de Cameros durante los últimos meses. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
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Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo ha colaborado el Gobierno de La Rioja en la gestión de la Escuela de Pastores de Brieva de 
Cameros durante los últimos meses? 
 Logroño, 20 de marzo de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-3879 - 1031853. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si prevé el Gobierno de 
La Rioja realizar algún cambio en la Escuela de Pastores de Brieva de Cameros. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Prevé el Gobierno de La Rioja realizar algún cambio en la Escuela de Pastores de Brieva de Cameros? 
 Logroño, 20 de marzo de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-3880 - 1031854. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo gestiona la Consejería 
de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población del Gobierno de La Rioja la explotación 
agropecuaria de Pazuengos para evitar los ataques de lobo. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo gestiona la Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población del 
Gobierno de La Rioja la explotación agropecuaria de Pazuengos para evitar los ataques de lobo? 
 Logroño, 20 de marzo de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos 
Martínez. 
 
 

10L/POP-3881 - 1031855. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuántos ataques de lobo han 
sufrido los animales de la explotación agropecuaria de Pazuengos gestionada por la Consejería de 
Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuántos ataques de lobo han sufrido los animales de la explotación agropecuaria de Pazuengos 
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gestionada por la Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población? 
 Logroño, 20 de marzo de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-3882 - 1031856. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo es posible que se haya 
cesado al director de la Fundación Ciudad del Envase y el Embalaje nueve meses después de 
contratarlo. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo es posible que se haya cesado al director de la Fundación Ciudad del Envase y el Embalaje 
nueve meses después de contratarlo? 
 Logroño, 20 de marzo de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-3883 - 1031857. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuánto retraso generará en el 
proyecto de la Ciudad del Envase y el Embalaje el cese del director de la Fundación Ciudad del Envase y 
el Embalaje. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuánto retraso generará en el proyecto de la Ciudad del Envase y el Embalaje el cese del director de la 
Fundación Ciudad del Envase y el Embalaje? 
 Logroño, 20 de marzo de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-3884 - 1031858. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si está satisfecho el Gobierno 
de Andreu con que los riojanos hayan visto reducir su poder adquisitivo al que tenían en 1996. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Está satisfecho el Gobierno de Andreu con que los riojanos hayan visto reducir su poder adquisitivo al 
que tenían en 1996? 
 Logroño, 20 de marzo de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 



 
 
 
Serie B / Número 363 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 14597   
 27 de marzo de 2023 
 
 
 

10L/POP-3885 - 1031859. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que plantea el 
Gobierno Andreu para resolver la pérdida de poder adquisitivo de los riojanos. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué medidas plantea el Gobierno Andreu para resolver la pérdida de poder adquisitivo de los riojanos? 
 Logroño, 20 de marzo de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-3886 - 1031860. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si es consciente el Gobierno 
Andreu de que el poder adquisitivo de los riojanos se ha desplomado a los niveles de 1996. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Es consciente el Gobierno Andreu de que el poder adquisitivo de los riojanos se ha desplomado a los 
niveles de 1996? 
 Logroño, 20 de marzo de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-3887 - 1031904. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja su propia acción en materia de cambio climático. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja su propia acción en materia de cambio climático? 
 Logroño, 21 de marzo de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-3888 - 1031905. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que está tomando 
el Gobierno de La Rioja para asegurar unas condiciones dignas para agricultores y ganaderos. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
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como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué medidas está tomando el Gobierno de La Rioja para asegurar unas condiciones dignas para 
agricultores y ganaderos? 
 Logroño, 21 de marzo de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-3889 - 1031906. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que está tomando 
el Gobierno de La Rioja para proteger al sector primario en nuestra comunidad. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué medidas está tomando el Gobierno de La Rioja para proteger al sector primario en nuestra 
comunidad? 
 Logroño, 21 de marzo de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-3890 - 1031907. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que está tomando 
el Gobierno de La Rioja para mejorar las condiciones del empleo en nuestra comunidad. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué medidas está tomando el Gobierno de La Rioja para mejorar las condiciones del empleo en nuestra 
comunidad? 
 Logroño, 21 de marzo de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-3891 - 1031908. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que está tomando 
el Gobierno de La Rioja para garantizar el derecho a la vivienda. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué medidas está tomando el Gobierno de La Rioja para garantizar el derecho a la vivienda? 
 Logroño, 21 de marzo de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
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10L/POP-3892 - 1031909. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que va a 
implementar el Gobierno de La Rioja ante el gran aumento del coste de la vida al que se enfrenta la 
población riojana. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué medidas va a implementar el Gobierno de La Rioja ante el gran aumento del coste de la vida al que 
se enfrenta la población riojana? 
 Logroño, 21 de marzo de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-3893 - 1031910. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja el gran aumento del coste de la vida al que se enfrentan los riojanos. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja el gran aumento del coste de la vida al que se enfrentan los 
riojanos? 
 Logroño, 21 de marzo de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-3894 - 1031911. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo va a hacer frente el 
Gobierno de La Rioja al incremento desmedido del precio de la cesta de la compra. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo va a hacer frente el Gobierno de La Rioja al incremento desmedido del precio de la cesta de la 
compra? 
 Logroño, 21 de marzo de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-3895 - 1031912. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja el incremento desmedido del precio de la cesta de la compra. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja el incremento desmedido del precio de la cesta de la compra? 
 Logroño, 21 de marzo de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-3896 - 1031913. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora la eficacia que 
está teniendo la renta de ciudadanía de La Rioja para llegar a todas las familias que la necesitan. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo valora la eficacia que está teniendo la renta de ciudadanía de La Rioja para llegar a todas las 
familias que la necesitan? 
 Logroño, 21 de marzo de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-3897 - 1031914. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el Gobierno de 
La Rioja que el diseño de la renta de ciudadanía es eficaz en sus objetivos. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cree el Gobierno de La Rioja que el diseño de la renta de ciudadanía es eficaz en sus objetivos? 
 Logroño, 21 de marzo de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-3898 - 1031915. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja el alcance que está teniendo el ingreso mínimo vital entre los riojanos. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja el alcance que está teniendo el ingreso mínimo vital entre los riojanos? 
 Logroño, 21 de marzo de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 



 
 
 
Serie B / Número 363 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 14601   
 27 de marzo de 2023 
 
 
 

10L/POP-3899 - 1031916. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la razón de que sigan sin abrir 
todas las administraciones públicas autonómicas en nuestra comunidad. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Por qué siguen sin abrir todas las administraciones públicas autonómicas en nuestra comunidad? 
 Logroño, 21 de marzo de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-3900 - 1031917. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja que por fin se vaya a acometer la obra del supramunicipal del Cidacos, que garantiza el 
abastecimiento de suministro de agua a más de veinte municipios. 

  Ana Belén López Montaña ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ana Belén López Montaña, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y concordantes), formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja que por fin se vaya a acometer la obra del supramunicipal del 
Cidacos, que garantiza el abastecimiento de suministro de agua a más de veinte municipios? 
 Logroño, 21 de marzo de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Belén López 
Montaña. 
 
 

10L/POP-3901 - 1031920. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la razón de que el Gobierno 
no haya sido capaz de participar en la reapertura del monasterio de Cañas. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Por qué el Gobierno no ha sido capaz de participar en la reapertura del monasterio de Cañas? 
 Logroño, 21 de marzo de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León Fernández. 
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